[image: image1.png]



	Do wykonawców


ZP. 343-9/BI/2010

            Poddębice, 2010-04-02
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Dostawę i montaż sprzętu i urządzeń medycznych w ramach projektu pn.: „Zakup sprzętu i urządzeń medycznych dla Szpitala Powiatowego w Poddębicach”.

Zarząd Powiatu w Poddębicach informuje, że w powyższym postępowaniu wpłynęły kolejne niżej wymienione zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Niniejszym, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r., Nr 223, poz.1655 z późniejszymi zmianami) przekazujemy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. 

I. Dotyczy: Pozycja 2a/14 Aparat EKG I

Pytanie nr 1: 

Czy zamawiający dopuści aparat EKG z innym systemem zakładania papieru niż easy-load, który jest równie prosty w obsłudze (aparat sam pobiera papier po przełożeniu go do czujnika)?

Odpowiedź: 

Nie, zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 2: 

Czy zamawiający dopuści aparat EKG z pamięcią wewnętrzną 120 badań (Zgodnie z SIWZ zamawiający wymaga pamięć wewnętrzną do 300 badań)?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 3: 

Czy zamawiający dopuści aparat EKG który nie współpracuje z systemem KardioTeka a współpracuje z innym systemem komputerowym do przechowywania analizowania oraz porównywania badań EKG?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza, o ile do aparatu dołączone zostanie oprogramowanie do przechowywania i archiwizowania o funkcjonalności nie mniejszej niż KardioTeka, a jego koszt zostanie uwzględniony w cenie aparatu tak, aby Zamawiający nie musiał ponosić dodatkowych kosztów. 

Pytanie nr 4: 

Czy zamawiający dopuści aparat współpracujący z inną przystawką spirometryczną niż SPIRO-31 posiadającą więcej niż SPIRO-31 bo aż 49 parametrów spirometrycznych?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 5: 

Czy zamawiający dopuści aparat który nie współpracuje z oprogramowaniem AsPrinter, jednakże ma również możliwości bezpośredniego wydruku na drukarce laserowej poprzez podłączenie drukarki przez port USB bezpośrednio do aparatu?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza, o ile do aparatu dołączone zostanie inne oprogramowanie, a jego koszt zostanie uwzględniony w cenie aparatu tak, aby Zamawiający nie musiał ponosić dodatkowych kosztów. 

II. Dotyczy: Pozycja 2a/26 – defibrylator dwufazowy

Pytanie nr 1: 

Czy Zamawiający dopuści defibrylator z manualnym wyborem energii i automatycznym w trybie AED (dot. 1b)?

Odpowiedź:

Nie, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający dopuści defibrylator bez oprogramowania automatycznych wykonywanych autotestów okresowych (dot. 1b)?

Odpowiedź: 

Nie, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 3: 

Czy Zamawiający dopuści defibrylator bez wydzielonego na aparacie przycisku rozładowania energii (dot. 1b)?

Odpowiedź: 

Nie, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 4: 

Czy Zamawiający dopuści defibrylator z przekątną ekranu 5.7” (dot. 2)?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza. 

Pytania nr 5: 

Czy Zamawiający dopuści defibrylator z zakresem amplitudy impulsu 30-180 mA (dot. 4)?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza. 

.
Pytanie nr 6: 

Czy Zamawiający dopuści defibrylator z czasem ładowania pon. 6 s dla 200J (dot. 5)?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza. 

III. Dotyczy: Pozycja 2a/31 – Aparat EKG II

Pytanie nr 1: 

Czy zamawiający dopuści aparat EKG bez możliwości podłączenia bazy danych do systemu informatycznego szpitala lub oddziału posiadający natomiast wewnętrzną bazę danych?

Odpowiedź:

Nie, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 2: 

Czy zamawiający dopuści aparat z wydajnością ok. 40-50 min natomiast dający możliwość wydruku ciągłego 55m?

Odpowiedź: 

Nie, zgodnie z zapisami SIWZ.

IV. Dotyczy: Pozycja 2c/36 – Spirometr

Pytanie nr 1: 

Czy zamawiający dopuści aparat bez możliwości bezprzewodowej transmisji danych do komputera osobistego PC posiadający jednak możliwość transmisji danych poprzez kabel USB co znacznie skraca czas transmisji?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 2: 

Czy zamawiający dopuści urządzenie komunikujące się poprzez port RS232 oraz USB?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza. 

V. Dotyczy: Pozycja 2c/37 – Aparat EKG

Pytanie nr 1: 

Czy zamawiający dopuści urządzenie komunikujące się przez port RS232 oraz USB?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 2: 

Czy zamawiający dopuści aparat EKG który nie współpracuje z systemem KardioTeka a współpracuje z innym systemem komputerowym do przechowywania analizowania oraz porównywania badań EKG?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza, o ile do aparatu dołączone zostanie oprogramowanie do przechowywania i archiwizowania o funkcjonalności nie mniejszej niż KardioTeka, a jego koszt zostanie uwzględniony w cenie aparatu tak, aby Zamawiający nie musiał ponosić dodatkowych kosztów. 

Pytanie nr 3: 

Czy zamawiający dopuści aparat współpracujący z inną przystawką spirometryczną niż SPIRO-31 posiadającą więcej niż SPIRO-31 bo aż 49 parametrów spirometrycznych?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza. 

VI. Dotyczy: Pozycja 2c/38 – System do badań wysiłkowych

Pytanie nr 1: 

Czy Zamawiający dopuści system, w którego skład wchodzi standardowy aparat EKG, który wykorzystywany jest jako interfejs do próby wysiłkowej (dot. 1)?

Odpowiedź: 

Nie, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający dopuści system z 12 odprowadzeniami, ale bez wliczania odprowadzeń ortogonalnych X, Y, Z (dot. 2 oraz 13)?

Odpowiedź: 

Nie, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 3: 

Czy Zamawiający dopuści system z rozdzielczością amplitudową 3.9uV (dot. 6)?

Odpowiedź:

Nie, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 4: 

Czy Zamawiający dopuści system z filtrami mięśniowe: 35,25 Hz (dot. 9)?

Odpowiedź:

Nie, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 5: 

Czy Zamawiający dopuści system z II klasą bezpieczeństwa wg IEC536 (dot. 12)?

Odpowiedź:

Nie, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 6: 

Czy Zamawiający dopuści system bez obliczania ilości pobudzeń komorowych VEB/min czasu do końca etapu oraz wyświetlania wartości ekwiwalentu metabolicznego METS, który zostanie on wyliczony na koniec próby wysiłkowej i podany w raporcie końcowym (dot. 13)?

Odpowiedź:

Nie, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 7: 

Czy Zamawiający dopuści cykloergometr bez wyświetlania na wyświetlaczu aktualnego etapu badania i czasu trwania etapu? Te informacje są zawarte na ekranie monitora komputera (dot. 18)?

Odpowiedź:

Nie, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 8: 

Czy Zamawiający dopuści cykloergometr z programami m.in. WHO i Hollmann, ale bez programu PWC (dot. 21)?

Odpowiedź:

Nie, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 9: 

Czy Zamawiający dopuści cykloergometr o wymiarach 460 x 900 x 900 mm (dot. 23,24,25)?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.
VII. Dotyczy: Pozycja 2c/43 – defibrylator

Pytanie nr 1: 

Czy Zamawiający dopuści defibrylator z manualnym wyborem energii i automatycznym w trybie AED (dot. 1b)?

Odpowiedź: 

Nie, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający dopuści defibrylator bez programowania automatycznych wykonywanych autotestów okresowych (dot. 1b)?

Odpowiedź: 

Nie, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 3: 

Czy Zamawiający dopuści defibrylator bez wydzielonego na aparacie przycisku rozładowania energii (dot. 1b)?

Odpowiedź: 

Nie, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 4: 

Czy Zamawiający dopuści defibrylator z przekątną ekranu 5,7” (dot. 2)?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 5: 

Czy Zamawiający dopuści defibrylator z zakresem amplitudy impulsu 30-180 mA (dot. 4)?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 6: 

Czy Zamawiający dopuści defibrylator z czasem ładowania pon. 6 s dla 200J (dot. 5)?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza.

VIII. Dotyczy: Pozycja 2c/46 – diatermia krótkofalowa

Pytanie nr 1: 

Czy Zamawiający dopuści diatermię o mocy wyjściowej 0-200W (emisja ciągła) i 0-400W (emisja pulsacyjna)?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający dopuści diatermię o maksymalnym poborze mocy 700W?

Odpowiedź:

 Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3: 

Czy Zamawiający dopuści diatermię wyposażoną w elektrody dyskowe o średnicy 140mm?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4: 

Czy Zamawiający dopuści diatermię nie wyposażoną w ekran ciekłokrystaliczny dotykowy bez gotowych programów terapeutycznych, encyklopedii oraz archiwum pacjenta?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza.

IX. Dotyczy: Pozycja 2c/48 – aparat do terapii prądami impulsowymi i galwanicznymi

Pytanie: 

Czy zamawiający dopuści aparat z prądami: galwaniczne, diadynamiczne, programowalne sekwencje, traeberta, Faradaya, neofaradyczny, kotza, impulsy stymulacyjne, impulsy prostokątne, tens (symetryczne, asymetryczne, falujce), 2-polowa interferencja, 4-polowa interferencja, impulsy trójkątne, ekspotencjalne, ze wzrostem eksponencjalnym, łączone, izopolarne pole wektorowe, wektor 2-biegunowe, impulsy przerywane, prąd leduca, fale H, mikroprądy, fale o średniej częstotliwości, tonoliza, elektrodiagnostyka?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza.

X. Dotyczy: Pozycja 2c/50 – dwukanałowy elektrostymulator

Pytanie: 

Czy zamawiający dopuści aparat bez stymulacji muscle posiadający za to ponad 20 rodzajów prądów?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza.

XI. Dotyczy: Pozycja 2c/53 – aparat do masażu uciskowego

Pytanie: 

Czy zamawiający dopuści aparat z regulacją ciśnienia w zakresie 0-160 mmHg oraz bez wkładów bawełnianych w mankietach?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza  aparat z regulacją ciśnienia w zakresie 0-160 mmHg, ale nie dopuszcza aparatu bez wkładów bawełnianych w mankietach.

XII. Dotyczy: Pozycja 2c/54 – 4-kanałowy aparat do magnetoterapii

Pytanie nr 1: 

Czy zamawiający dopuści aparat wyposażony w głowice ultradźwiękową 5cm2?

Odpowiedź: 

Nie, zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 2: 

Czy zamawiający wymaga aby aparat był wyposażony w sondę do laseroterapii oraz aplikator do magnetoterapii?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający wymaga powyższe.
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